
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Complementar dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 15 dias do mês de Junho de 2011, às 15:00 h, no(a) secretaira de ação social do município de BARUERI, Estado SP, foi realizada a REUNIÃO
COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi presidida
pelo(a) Senhor(a) ROMESSI FERRAZ DOS SANTOS representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 elisangela alves santos oliveira - prefeitura municipal de barueri
 JOSÉ MACEDO DE OLIVEIRA - SALA DO MILÊNIO/FUNDO SOCIA DE SOLIDARIEDADE
 luiz alberto sanches lemos - secretaria da habitação
 RICARDO NEMER - SECRETARIA DA HABITAÇÃO
 suellen de araujo costa - secretaria de assistencia social
 VALERIA FUGII - SECRETARIA DA CIDADANIA
 wladimir simoes - secretaria de ações sociais

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA referente aos Aglomerados Subnormais, do ano de 2011, do Município BARUERI .

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 7 AGSNs e 7 setores referentes a esses AGSNs.

Foram analisados todos os AGSNs do município e feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais, que segue anexa a esta
Ata. Feito isso, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Demais Participantes do IBGE:
gilmar ferreira dos santos
marcelo de souza prado

Outros assuntos, comentários e sugestões: 
Nesta reunião ficou consolidada a correção, no cadastro do IBGE, dos nomes dos aglomerados Itaqueti, Jd Julio, Chácara Marco, Piol Velho e Mutinga. E
também a exclusão dos seguintes aglomerados do cadastro do IBGE: Jd. Taio-Paraíso, Engenho Novo, Pindorama, Santa Cecília, Campo do São Bento e
Olga.

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


